Bapuant Ne 41054172

BapnanT Ne 41054172

1. 3amanne 1 Ne 77369

Pemure ypasHeHHE (X — 6)2 =2l
Pemenne.
Hcnons3yeM (popMyIbl KBapaTa CYMMBL H Pa3HOCTH:

(x—6)> = —24x > —12x+36 = —24x & x>+ 12x+36 =0 = (x+6)> =0 x= —6.

OTtseT: —6.
OTBeT: -6

2. 3amanme 2 Ne 320186

Ha pok-(ectuBane BHCTYNAOT TPYNIE — II0 ONHOH OT KaxJ0il U3 3aiaBleHHBIX cTpaH. [Topamok
BEICTYIUIEHUS olpenensierci xkpebuem. KakoBa BeposTtHOCTh TOro, 4ro rpymma u3 Jlanum Oyner
BEICTYNATh ocie rpynmnsl u3 [lIBenun u nocne rpynnel 13 Hopeerun? Pesynbrar oxpyrimre 10 COTHIX.

Pemenmne.

O6uiee kOIUYECTBO BHICTYNAIOIIUX Ha (pecTUBAlle IPYIII U1 OTBETa HA BOIIPOC HeBaxkHO. CKOIBKO
Obl MX HU OBUIO, i1 YKa3aHHHIX CTpaH ecTb 6 cHoco0OB B3aHMHOIO pPACHONOXKEHUS Cpeln
BeicTynatonux (JI5— Hanus, [LIE— [emus, H3— Hopeerus):

Hannsa naxonurcs nocne [lIrermuu u Hopeernu B aByx cinydaax. [TosroMy BepoATHOCTH TOTO, UTO
IPYIIEI CITydaiHEIM 06pa3oM OYIyT paclipe/ielleHsl IMEeHHO TaK, paBHa

1 .
— —§~U,33.

OTrseT: 0,33.
3aMeuanue.

ITycTh TpeOyeTca HalTH BEPOATHOCTE TOTO, UTO JATCKHE MY3BIKAHTHl OKAXKYTCA MOCIEIHIMHU Cpeau
7 BHICTYHAIOMIUX OT pasHBEIX rocymapcrs rpynm. ITocraBuMm komanay JlaHuM Ha mocliefHee MecTO U
HaliJ]eM KOJINYECTBO MEPECTAaHOBOK O€3 MOBTOPEHHI W3 1 — | MpeabIyIHX IPYII: OHO paBHO (n— 1)!
Ooluee KOIUYECTBO IIEPECTAaHOBOK U3 BceX n rpynn pasHo n! ITosToMy HckoMas BepOATHOCTH paBHA

(n—1)! 1
nl  on
OTrser: 0,33
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Bapuant Ne 41054172

3. 3aganne 3 Ne 27926

OcHoBaHuA paBHOOepeHHOH Tpamenuu paBHE 8§ u 6. Paguyc omucanHOM
okpykHOCTH paBeH 5. I[eHTp okpy>kHOCTH Nie:kUT BHYTpH Tpanenuu. Haiiaure
BEICOTY TpareHHu.

Pemenmne.
Bricora  tpanmemuu KH = KO+ OH, me KO u OH — BHCOTH
paBHOOenpeHHEIX TpeyronbHukoB DOC u AOB. Tlo teopeme [Tudaropa:

e / DC? B

AB?
OH = \/OB> —HB? = Rz—T =v25-16=3.

Torna KH =KO+OH =17.
Otset: 7.

ITpumeuanue.

Ecnu Obl Oonbllee OCHOBaHHWe TpallellMH JleKalo BEIIIE [EHTpa OKPYKHOCTH (TO ecth 00a
OCHOBAHUS pacIoNarajlich 0 OJJHY CTOPOHY OT IEHTPa OKPYKHOCTH ) JUIMHA BEICOTH paBHATAch OBl He
CyMMe, a pa3HOCTH HallJIeHHBIX OTPE3KOB.

Ortser: 7

4. 3ananne 4 Ne 504824

on . 29T
Haiinute sHauenne sipaskerns V 50 cos’ i V/50sin’ i

Pemenne.
Hcnonbsszyem (hopMysTy KOCHHYCA JIBOIHOTO yTiia cos® o — sin® & = cos 2 :

V100

9 9 9 2

/50 cas? - /50 sin® =50 cos =50 o5 =/50 V2 _ 5
8 8 4 4 2 2

OTBeT: 5.

OTBeT: 5
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Bapuant Ne 41054172

5. 3amanme 5 Ne 509419
B mpaBunbHONH deTHpEXyronbHON mHpamMuje GoxkoBoe pedpo paBHO 22, a TaHTeHC YIia MeEkKTy

GOKOBOH IrpaHbIO U IJIOCKOCTHIO OCHOBAHHA PaBeH V/14. Haitrn CTOPOHY OCHOBAHHS ITHPAMHU/IEL.
Pemenmue.
Beeném oGo3HaueHWs YII0B, Kak IMokazaHO Ha pucyHke. I[lycte R —

JUIHHA TIONIOBUHEI JUAroHadu. B cHIy CBA3HM OCHOBHBIX YITIOB B IPAaBUIIBHOM

HpaMu/e:

tga=tgB/vV2="7,
103 TOMY

a= \/ER:\/E-JCOSCC.

BreruncnuMm cos o

1 1
COSOl = W_ﬁ

[Tonyuaem, uro

1
a=v2-lcosa=v2-22. — =11.
V8

OrBeT: 11.

ITpumeuanne.
HokaxxeM (popMyITy CBA3H OCHOBHBIX YIJIOB B IIPaBHILHOI MUpaMiLie.
[Tycte A — BHICOTa MHpPaMHIBI, 4 — CTOPOHA OCHOBAHUS IMUPAaMUJILL, TOIJIa JHArOHATL OCHOBAHUA

TUPaMHUJIEl paBHA av'2.

h h tgf
gt = ——; tgp = ——, orkyna (g =
= 0,5a\/2 p 0,5a ol

N

OrBeT: 11

6. 3aganme 6 Ne 119972

[Mpsimast y = 3x + 1| sBisAercs kacarenbHOM k Tpaduky QyHkuun f(x) = ax?+ 2x + 3. Haitnure a.
Pemenmne.
Ipsamas y = kx+ b sBndercs kacarelbHON k rpaduky GYHKIHK f(X) B TOUKE X( TOTJA H TOJNBKO

TOTJ1a, KOTJIa OTHOBpeMeHHO f(xg) = y(xo) u f'(xo) = k. B Hamewm ciyuae umeeM:

2axp+2 =3, axp = 0,5, a=0,125,
5 <~ =4
ax0+2x0+3:3x0+1 0,5x0 —xp= -2 xo=4d.

Hckomoe 3HaueHue apasuo 0,125.
OTrseT: 0,125.

ITpuBenem apyroe pemenue.
ITo cmuicny 3amaun a # 0, a s3HauuT, rpaduk 3amaHHON (yHkUMM — mapabona. KacarenbHas k
napaborne (a Takye U k THnepbolie) uMeer ¢ Hell eTUHCTBEHHYIO 00mIyIo Touky. [Tosromy HeoOXomuMo

U JOCTAaTOYHO, YTOOK YpaBHEHHE ax’B2x3FBE3x + | HMelo eIHHCTBEHHO pemenue. nsa storo

1
quckpuMuHaHT | — 8a ypaBHeHHA ax? — x+ 2 = 0 JomKeH GBITh paBeH HYIIO, OTKyAa  — 3 =0,125.

OTrer: 0,125
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Bapuant Ne 41054172

7. 3amanme 7 Ne 27958

Ecnu mocrarouno OHCTpO Bpamiathk BeJEpPKO C BOIOH Ha BepeBKe B BEPTHKAIBHOHN IIOCKOCTH, TO
BOojla He Oyaer BeUIMBarbcA. [Ipu BpalleHHH Befepka cCHIIa JaBIeHUA BOJLI HA JHO HE OCTaeTCH
IMOCTOAHHOH: OHA MakcHMaldbHA B HUKHeH TOuYke M MHUHHMAalbHa B BepxHeil. Boma He Oymer
BBUJIUBATHLCA, €CIIM CUJIA ee JaBJIeHHA Ha JHO Oy/IeT HOIOKUTENBHONH BO BCeX TOUKAX TPAEKTOPHHU KpoMe
BepXHell, IJile oHa MoxeT OHITh paBHOH HymMI0. B BepxHel ToUke CHJA JaBIeHUs, BHIpaKEHHAs B

‘I)2
HBIOTOHAX, paBHa P =m T - , TIe m — Macca BOABL B KHUJIOTpaMMax, U CKOPOCTh JIBUIKEHHS
Bejiepka B M/c, L — JITMHA BEpEBKU B MeTpax, g — YCKOpeHHe CBOOOTHOrO najeHus (cunraiire g = 10
M/c 2). C xakolf HauMeHBIIell CKOPOCTHIO HAl0 Bpallath BeAepko, YTOOH BOJA HE BHUIMBANACh, €CIH
anuHa BepeBku paBHa 400déMm? OTBer BEIpasure B M/c.
Pemenne.
3ajaua CBOJUTCA K pelIeHHI0 HepaBeHCTBA P(‘D) > 0 npu 3ananHoil 1auHe BepéBku L = 0.4 m:

v? v? _
P>0&m( g 20{1}ﬂ—1020¢0224¢022M_;'TJ.

4

OrBerT: 2.
OrBeT: 2

8. 3amanue 8 Ne 99600

Yacel co cTpelkaMH IOKa3BBAalOT 8 4acoB poBHO. Yepes CKONBKO MHHYT MHHYTHas CTpelka B
YeTBepTHIH pa3 HopaBHAETCA € YaCOBOI?
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Bapuant Ne 41054172

Pemenmne.

o ueTBepToil BCTpeuH cTpelnok MHHYTHAA JOJDKHA CHadala NMPOHTH § pa3fensionIuX HX 4acOBHIX
JlelleHHH (ITOCKOMBKY Yack MOKAa3bBaloT § "acoB), 3ateM 3 paza oOONTH MONHBIH KPYT, TO €cTh IPOUTH
36 yacoBHIX JieNeHull, U NpoiiTH nocinefnue L neneHull, Ha KOTOpEIE IOBOPAUUBALSTCA 4acoBas CTpeska
3a BpeMs ABIDKEHUS MUHYTHOH. CkOpOCTh JBMKEHHA MUHYTHOH cTpelkd B 12 pa3 Gonblle yacoBOIi:
[IOKA 4YacoBasi OOXOMUT ONMH IONHBIH Kpyr, MUHYTHasd nIpoxonut 12 kpyros. IlpupaBHsiem Bpems
JIBH3KE€HHsI 4aCOBOH U MHHYTHOH CTPEJIOK 710 UX YETBEPTON BCTPEUH:

L 8+36+L

YacoBad cTpenka npoijer 4 neleHns, uTo cCOOTBeTcTByer 4 yacaM, To ecth 240 MUHYTaM.

OtBeT: 240,

ITpuBenem apudpmerndyeckoe peniecHue.

1
Ckopocth MUHYTHOH cTpelku 1 xpyr B dac, a yacoBoil — 15 KPYTa B Hac, MOSTOMY CKOPOCTH
11

ylaleHus WIH COMIKEeHHS CTpeloK paBHA 15 kPyra B Tac. Paccrosnne Mexay cTpenkaMi,

2

OTCUUTEIBAEMOE II0 OKPY)KHOCTH, B HaudalbHBIH MoMeHT cocrtaBisier 40 MuHyT nmm 5 kpyra. C

3

MOMEHTa IIepBOH BCTpedd JO0 MOMeHTa 4eTBEPTOH BCTpedH MHUHYTHas CTpelika JIOJDKHA OIepe/IuTh

' 11 11
JacoBYI0 Ha TpH Kpyra. Beero 3 +3= 3 KPyTa. [TostoMy HeoGxonuMoe BpeMs PaBHO 3 . = 4

gaca um 240 MUHYT.

[TpuBenem apyroe pemnienue.

SIcHO, 4TO B HMEpBHIH pa3 cTpenkH BeTperaTesa Mexay 8 u 9 wacamu, Bropoif paz — mexay 9 u 10
gacaMmy, Tpetnii — Mexxay 10 u 11, yerBeptriit — Mexkay 11 u 12 yacamu, To ecth poBHO B 12 gacos.
TakuM o0pa3oM, OHU BCTPeTATCS POBHO depes 4 gaca, uro coctaBiier 240 MUHYT.

ITomentaem pemenne B obmeM BHJE.

CkopocTh BpalleHUs 4acoBoil cTpeik paBHa 0,5 rpaayca B MUHYTY, @ MHHYTHOH — 6 TpajycoB B
MuHyTy. [TosTOMy KOIZIa Uachl MOKA3LIBAIOT BpeMs A 4acoB m MHHYT 4acoBas CTpellka IMOBepHyTa Ha
30Ah+ 0,5mrpaaycoB, a MUHYTHas — Ha O m rpajycoB OTHOCUTENBHO 12-14acoBoro JeneHus.

[TycTs B nepBHIii pa3s cTpelkH BeTperiTcs depes £ MHHYT. Torja eciu MHHYTHas CTpelika elle He

olepexkala YacoBYI0 B TeUeHHe TeKyIero yaca, o 6m+ 64 = 30h+ 0,5m+ 0,54, 1. e. ff = (60h —
11m)/11 (*). B mpoTHBOIION0XKHOM clTydae rmonydaeM ypasHeHnue 6 m+ 64 =30A+ 0,5m+ 0,5¢ + 360,
otkyna f; = (60A— 11m+ 720)/11 (**).

ITycth BO BTOpOI pa3 cTpenku BCTpeTaATcA depes tH MUHYT Ioclie mepBoro, toraa 0,5 & = 6 — 360,
otkyaa t = 720/11 (¥*%*), 910 >xe BepHO A KOKIOTO CIEAYIOLIEro o6opoTa.

[Tosromy ans Berpeun ¢ HoMepoM n U3 (¥) 1 (¥*) ¢ yueroM (***) uMeeM cOOTBETCTBEHHO: £, = (60A
—11m+720(n— 1))/11 unu £,= (60— 11m+ 720n— 720)/11.
Otrer: 240
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Bapuant Ne 41054172

9. 3amanme 9 Ne 564197

a
Ha pucyske nso6paxéH rpapux Gpyakuuu suga f(x) = —— +c¢, rjae

x+b
uncna a[b u d—enste. Haiiaure f(13).
Pemenmne.
I'paduk QYHKIIMH HMeeT TOPH3OHTATBHYIO aCHMITOTY y = 2, 3HAYHT, ¢ = 2.
I'paduk QyHKINH UMeeT BepTHKATBHYIO acuMOTory X = 3, 3Hauur, b = —3.

ITo rpapuky f(2) =1, Torna

a
r:;—l—Z—l{:a—l.

1
Takum obpazom, f(x) = = + 2. Haitném f(13).
x_

1
(13))=——+2=2,1.
f(13)= s +2=2

OTrsert: 2,1.
OTBeT: 2,1

10. 3apanrme 10 Ne 509352

KakoBa BepOsSTHOCTH TOTO, YTO CIIy4alHO BHIOpaHHHIN Tened)OHHBIH HOMEP OKAHUMBAETCA JABYMA
YETHBEIMHU TTH( pamMu?

Pemenmne.

BepoaTHOCTE TOrO, 4T0 Ha OFHOM H3 TpeOyeMBIX MecT oOkakercs 4dérHoe uucno pasHa 0,5.
CrnenoBarenbHO, BEPOATHOCTh TOT'O, UTO HA JBYX MECTaX OJHOBPEMEHHO OKAXYTCA [1Ba YETHBIX UHCIIa
paeHa 0,5[10,5 = 0,25.

OTrser: 0,25.
OTrseT: 0,25
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Bapuant Ne 41054172

11. 3amanme 11 Ne 77500
X
Haiinure Touky MakcuMyMa QyHKIHH y = — ——————.
PO YRR Gy M Y E T ) xZ 4289

Pemenmne.

Haiinem mpon3Bo/IHYIO0 3aJaHHOI (DYHKIIUH:

( X ) _1-(X24289) —x-(2x)  x*—289
X2 +289 (x2 +289)> (x24289)%

!

y:_

Haiinem Hy1H NpOU3BOTHOIN:

x=.17;
2 —289=0x2=289 <
x=-—17.

OmpeienuM 3HaKU MPOH3BOJHON (PYHKIIMH U H300pa3sUM Ha pUCYHKe ITOBeJIeHUe (D YHKIIHU:

y + - +
y_ 1IN 1T _—" %
max T vers o
Hckomas Touka MmakcuMyma x = —17.
Otset: —17.
Otset: -17

12. 3amanme 12 Ne 514081

a) Pemmure ypasuenue 3 -9* P 7.6 4341 =,
0) YkaknuTe KOPHH 5TOrO YpaBHEHWUsI, IPHHAJJIEKAIIEr0 OTpesky [2; 3].

Pemenne.
a) [IpeoGpaszyem ucxoiHOE ypaBHEHHE:

. ] X 3 X
3.073 7.6 43.4 =00 9~ 7.6 +12.4 =0 (3) iy (5) +12=0.

3 X
MMycts t = (—) , TOTJla YpaBHEeHHe 3alHIIerci B BUJeE t?—T7t+12=0, otkyna t =3 win

t=4.
3 X
ITpu t = 3 momyunm: (§> =3, orkyna x = log% 3.
r% X
[pu ¢t = 4 nonyunm: (5) =4, orkyaa x = logs 4.

s N
6) [Tockonbky (E) glx (5) < 4, nonywaem: 2 < logs 3 <3 <log; 4. 3naunr, orpesky

[2; 3] npunanesxur uncno logs 3.

(&1

Ortset: a) log; 3; log% 4, 6) log; 3.



Bapuant Ne 41054172

13. 3ananme 13 Ne 509363
Ha pe6pe AA| npsmoyronsHoro mnapamienemunena ABCDA|BjCiD; Bssita touka E Ttak, 4TO

A EFH6EA. Touka T— cepenuna pedpa By C|. U3BectHO, uto AB = 42, AD=012, AA|FH14.
a) Jokaxure, uro miockocts E7TDy nenur pe6po BB B otHomeHuu 4013.
0) Haiinure mnomans cedeHUs napavielennieia miockoctbtio ETD).

Pemenne.
a) Ilpoeném orpesok ED; u B miockoctu rpanu BBjC;C nposeném D, c
yepe3s Touky I mpamylo, mapamienshyo EDj. DTa mpimas nepeceuér y T
pe6po BBy B Touke F. Touka F nexur B 1iockoctn ETD;. 4 Fa !; H
Tpeyronsauku EA| D u FB1T monoOHBE, Kak TpPEYroJbHHKH C #;’ : B};
apauIeJIbHEIMH CTOPOHAMH, CJIE/IOBATENLHO, y 4
. i AR
BIF _ AE _6MAA_6:14 Fp ot |
BiT #Aun  JAD T12 i Py c
! =
Takum obpasom, B\ F =BT = EB]CI —=6. Torna FB=14—-6=8 1 z
u BF :FB; =4:3.
6) Yerspéxyromsauk ED|TF — ceuenne mnapamienermmnena rmiockocteio ETDp. ITockolbky

croponsl FT w ED; napannenshsl, HO He paBHBE. Yetwipéxyroimbauk ED|TF— tpamerus.
ITponomkum 6okoBeie croporsl EF u DT no nepeceuenus B touke H. Touka T — cepenuna B;Cj,

nmostoMy orpesok FT — cpenusis nuHHA Tpeyroibuuka EDjH. V3 paBeHcTBa TpeyrobHHKOB
Ai1Di\H w A\EH nonyuaem D1H =EH, ortkyna D\T =EF, 1o ects tpanemus ED\TF3—
paBHOOEIpEHHAS.

Haiiném cTopoHH Tpamemuu:

ED; = EA1V2=12V2, FT =FB;-V2 =672,

EF =D\T = /D\C} +TC? =2V17.

Bricora paproGenpennoii tpanemuu  FFy = \/ EF? — EF} = \/(2\/ 17)2 — (3v/2)% = 5V2.

12vV2+6V2 _
. -

Torna SEFTD[ == 5\/5 90

Ortset: 0)90.
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Bapuant Ne 41054172

14. 3ananne 14 No 507582

X

2 2

5 (14_3) Ve 691 - Ve — 6 -9

eIIuTe HEPABEHCTBO | X+ — .
: vVi—x—1 - vVi—x—1

Pemenmne.
) 5 e
Pemenne HepaBeHcTBa HIEM IIpH yenoBuax: { 3 —x > 0, orkyna < x # 0,
5-x#1, X

PaccMoTpiM J1Ba ciydast:
1) Va2—6x+9=1, . e [x—3|=1 nu, sHaunt, x=2 wmm x=4. TeM caMblM, X =2 —

pelieHne 3a/1aun.
2
VX2 —6x+9—1
2) Vx?—6x+9+# 1. Pasgenus o6e uacTH HepaBeHCTBA HA a it , HOTy4uM:
vi—x-—1

> 0.

3 —1)(x—3
x+; > 4, oTkyna (x)x#

+ - +

0 I ; X

Peminm 510 HepaBeHcTBO, moyunM: 0 < x < 1 wmm x > 3.
VuurhiBasg ~ OrpaHHYeHHUs, [OIydaeM  MHOMKEeCTBO

(0; 1|U{2}U[3; 4)U(4; 5.

pemeHHﬁ HCXOJHOTO HEpaBEHCTBA.

Otser: (0; 1JU{2}U[3; 4)U(4; 5].
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Bapuant Ne 41054172

15. 3amanme 15 Ne 510103

15-ro sHBaps mIaHUpyeTcs B3ATh KPEIUT B OaHke Ha 19 MecsAles. Y CIIOBHA ero BO3BpaTa TAKOBHI:

— 1l-ro uucna kaxJ0ro Mecsla JOIT BO3pacTéT Ha 1% IO CPABHEHHIO C KOHI[OM IpPeILLIYIIEero
MecsIa;

— €0 2-ro 1o 14-e 4HCIIO Ka)JJ0ro MecsIa HeoO0X0JHMO BHIILIATHTh YaCTh JOTa;

— 15-Tr0 uKcna kaka0To MecsIa JAONT JoMkeH ORTh Ha OTHY H TY k€ CYMMY MeHBIIIe JjoNira Ha 15-e
YHCIIO Mpesayliero Mmecsua. MspectHo, uro ofmiag cyMMa BHILIAT IOCJe IMONHOTO MOTalleHHS
kpeaura Ha 30% Gonble cyMMEL, B3ATOI B kpeauT. Haiiaure r.

Pemenne.

¥
[TycTs HauanbHas cyMMa kpejiuTa paBHa S(), TOIJa [lepeluiara 3a IepBEil Mecsl paBHa ﬁ&]. ITo

YCIIOBHIO, €XKeMEeCAIHBIN TONT nepe OaHKOM TOJKeH YMEHBIIHTHCS PaBHOMEPHO. DTOT JOJT COCTOUT
H3 JIBYX YacTell: MOCTOSHHON exeMeCAiYHOH BHIILIATH, paBHOH Sp/19, U exeMecsvYHON paBHOMEpPHO
yMeHbIIao el cs BRIIUIATH POI[EHTOB, PABHOM

r 18 r 2 r 1 r

s et et G o K
100°" 19 "100°" 19 100" 19 100"

Ucnonbsyst GopMyiTy CyMMBL WIEHOB api(MeTHIECKON MPOrpecCHH, HailJIEM MOJIHYIO IIepeIiaTy I1o
KPEJIUTY:
r 18 2 1 r 1+ ]L r

v () Pl P IR [P A il )
100U o 19T g 100°°" 2 10

ITo ycnoButo obmias cymma BeIat Ha 30% Gomblie CyMMBI, B3ATOI B KPEUT, TOT/a:

0,1rSy = 0,350 = r=3.

OrBerT: 3.

IMpumeuanne Jmurpus I'yuguna.

VikakeM oOmiue (opMynel Ui pellleHus 3amad storo tuna. [lycTe Ha n MIaTexHBIX NEepHOOB
(mHel, MecAleB, JeT) B KPeJUT B3ATa cyMMma .S, MpHUEM Kak/IBIH IIaTeXHBIH MepHod AOIT CHauala
BO3pacTér Ha 1% IO CPaBHEHUIO C KOHI[OM MpeJBIIyIIero IIATeXHOTO Mepuoia, a 3aTeM BHOCHUTCSA
OIlJIaTa TaK, 4TO JOJI CTAHOBHUTCA HA OJHY U Ty K€ CYMMY MEHbLIe J0Ira Ha KOHell HpeablIyLero
maTeskHoro nepuona. Toraa BenuuuHa neperviatel [1 U monmHas BenmmuuHa BHIUTAaT B 3a BcE Bpems
BHIIUIATH KpeauTa Jawtca (PopMylaMu

r n+l r(n+1)
e 5. BeSiET=Sil i
100 2 % 0+ o\ 200
rin+1) .
B ycroBusix Hamiei 3a1aun moaydaeM: Wiu = 0,380, orkyna s #=#19 waxoaum 3.

HokasarenbcrBo (GopMyn (11 IONyYeHHs I[TOJHOTO 0ajla ero HYXKHO IIPHBOJUTL Ha HK3aMeHe)
HeMeJIJIeHHO clleJlyeT U3 BHIIIeNpUBEJIEHHOTO pelleHus 3ajadd IyTéM 3aMeHBl 19 Meciner Ha n
MecsIeB H HCIIOIb30BaHUH (POPMYIIBL CYMMBI 71 IEPBHIX WICHOB apH(pMeTHUeCKOH IIporpecCHH.
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Bapuant Ne 41054172

16. 3ananue 16 Ne 505568

[Ipamete, coneprkaine karettl ACu CB npaMoyronbHoro tpeyroibauka A CB, ABIA0TCS OOIIUMH
BHYTPEHHHMH KacaTelbHEIMU K OKPYKHOCTAM paauycos 2 u 4. Ilpsamas, conepskamad runotenysy AB,
SIBIIAeTCS UX 00IeH BHelllHell kacaTelIbHOH.

a) Hokaxure, 4TO JUIMHA OTPe3Ka BHYTpPEHHEH KacarelbHOIl, IPOBeJeHHOH H3 BEPIIHHEI OCTPOrO
yIrja TpeyrolbHHKA 1O ONHOI U3 OKpY)KHOCTel, paBHA ITOJOBHHE NlepuMeTpa TpeyronsHuka ACB.

0) Haitnure mnomans tpeyronsauka A CB.

Pemenmne.

a) Beeném o6o3HaueHNs, Kak IOKA3aHO Ha pUCYHKe, Tycth M, H,
N — Touxu kacanus. KacatenbHele, IpOBeIEHHEIE K OKPY)KHOCTH U3
onHOH Touku paBHH: AMF AN, CMZCH, HBZBN. ITostomy:

P=AC+CH-+HB+AB = AC+CM+BN+AB = AM+AN =2AM,

otkyaa pFAM, rne P3— nepuMerp, pl3— nonynepuMerp TpeyroabHUKA.

0) [lna ompeneneHua IUIOIIANU TPEYTOJBHHKA HCIOIB3yeM (OPMYTY, CBASBBAOIIYID €€ ¢
IIOJIYIIEPHMETPOM, CTOPOHOH U paJiHycoM BHEBIIMCAHHOH OKPY>KHOCTH, Kacarwllelcsa 3Toi CTOPOHHI U
IIPOJIOJKEHUH ABYX APYIHX CTOPOH TPEyTOIbHHKA;

S=(p—AC)-ri = (AM —AC)ry = CMr = rr, = 8.

OtBet: Sacg = 8.

Ilpnmeyanne: yxasaHHas B pelleHHH (OpMyla JIeTKO Moxer OBITh HOTydYeHa H3 CIeTYIONIHX

coolOpaxeHHl Sacg = Sapco, — Saco,, The O] — ULEHTp OKPYXKHOCTH ¢ paauycoM 11 IIpu sTOM
1 1 1 1
SACOl = §AC Fi, SABCO1 — SABO| -+ SBCO1 = EAB K+ EBC r= E(AB+BC) “F.
Torna

1 1 1 1
Sace = E(AB+BC) “F— EAC r = 5((AB—|—BC+AC) —ZAC) = E(PABC —2AC) “F = (p—AC) <F].

11/13



Bapuant Ne 41054172

17. 3ananne 17 No 484632
¥ = x2 - 2xs

5 G D UMeeT peeHus?
xr+y-+a =2x+2ay

HpH KakHX 3HAaUYCHHAX I[MapaMerpa a CHcTeMa {

Pemenne.
ITepenmiem HCXOTHYIO CHCTEMY B BHIE

(x—1)?=y+1,
(y—a)’+(x—1)2=1.

I/ICXO,HHEIH CHCTEMA HMEET pelICHHA, TOr/Ja H TOJBKO TOIr/la, KOIla OTHOCHTEJIBHO V HMEST PEeHICH A
CHCTEMaA:

—a)’+y+1=1, = Y+ (1-2a)y+a” =0,
y+12>0 ez =l
2a—1++v1—4a
2

GyneT BEIIIOJIHEHO, €CJIH ITOCIENHAA CMENIaHHad CHCTEMa HMEET XOTA OBl OJTHO PEUICHHE. Hckomele
3HaAaYCHHA a HaXOOATCA H3 COBOKYIIHOCTH HEPABEHCTB

2a—1+t+1—4a vV1—4a> —-1-2a,
> —-le
2 v1—4a <1+2a.

I/IppaHHOHaHBHHe HEPaABCHCTBA MOKHO PEIIUTE, HCITOJB3YA TEOPEMEL O PABHOCHJIBHOCTH !

Pemas ypaBHeHHe 5TOH CHCTEMBI, HAXOMUM, UYTO Y = . TpeGoBanue 3amaun

>0 e 0
x>0, ) < 0,
— xZ 05 .} ?
Vx<y<& ¢y >0, Mk /x>y < & | x>0,
- 0?
ey Y= 5 g
X2y
1 1 1
[Monyunm: —2<a<-wm 0<a< — gropgaer —2<a< —.
4 4 4
Jpyroii myTh pelieHHs HepaBeHCTB — BBecTH 3ameHy [ =1V 1—4a. B osrtom ciyudae

1 2
=—(1—1¢“).T :
a 4( ). Torma

1
t>—1—-(1—1%), otxyna > —2t—3<0& 0<t <3
2 =0

1
r§1+§(1—r2), 41O Jaer r2+2t—3§0<§]ogr§ 1.
r=

Tem cambim, 0 < ¢ < 3. Bo3Bpamaich kK HCXOHOM IIEpEMEHHOM, TTOJTyUaeM:
1
0<vV1—-4a<3<0<1—-4a<9& —1 §—4a§8¢}—2§agz
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18. 3ananme 18 Ne 501734
a) Uemy pasHO YUCIIO crocoboB 3aIMcaTh YHCIIO 1292 B BHJIE
1292 = a3-10° +ay - 10> +a; - 10+ ag, tae uncna a3—uense, 0 < a; <99, i =0;1;2;3?

6) Cymecteytor au 10 pasnuyebx wicen N TakHX, YTO X MOXKHO IIPECTABUTHL B BHUJIE
N=as- 10° +ay- 102+ a4 - 10+ agp, rne uncna a— nense, 0 <a; <99, i =0;1;2;3 posro 130
crocobamu?

B) Ckombko cymiectByer wuwcel N TakHX, 4YT0 WX MOKHO TIPEJCTaBUTh B  BHJIE
N=a3-10°+ay-10* +a, - 10+ ap, rne uncna a— nense, 0 <a; <99, i =0;1:;2;3 posro 130
criocobamMu?

Pemenne.
Kaxnoe uncrio 0 < a; <99 onnosnauno npejacrasisercs B suje @; = 10b;+ci, tne 0 < b; <9 u
0<¢<9(i=0;1; 2; 3). 3nauuT, JIA KaKJOrO MPEJICTABIEHUS HekoToporo umcia N B BHJE

N=a3-103+a2-102+a1-10+a(} UMeeT MecTO eJUHCTBeHHOoe IpejcraBlieHue N B Buje
N=10n+m, tme n=5b3-10+by-102+b,-10+by u m=c3-10°+¢2-10>+¢1-10+¢p
—TMpOoU3BOJIbHEIE Tensle umcaa or 0 go 9999. Yucno cmocoboB 3amucath uncio N B BuJe

N=aj- 10° + a; - 10* + a; -104+ap paBHO wuwmcay cnocoboB 3amucarb uwHciao N B BHUJE
N =10n+m.

a) Jns mpencrapnenns uucna 1292 B Bume 1292 = 10n+m B kadecTBe n MOKHO B3ATh JIIO0OE
nenoe uucio ot 0 mo 129. IMpu stom m = 1292 — 10n onpeneneno onHo3zHauyHO. TakuMm oGpazoM,
HCKOMoOe uHclio coco6oB pasHO 130.

©) IToBropsis paccyskJeHUs IIpeJBIIyIIero MyHKTa, HECIOKHO M0KA3aTh, YTO Ka)KJ0e U3 UHcell OT
1290 no 1299 npenctaBumo B TpedyemoM Bue poBHO 130 cnocoGamu.

B) Paccmorpum mnpencraBieHne Hekoroporo umcia N B Buge N=10n+m, tme n wum
—HekoTopbie nenble yncna or 0 mo 9999. Ilpencrasum  m B Buae m = 10k + 1, tme [3—mdppa
eIMHUI Yiciia m, a K3—lekoropoe nenoe uncio ot 0 10 999. Torjja BEIIOIHEHO:

N-—1
N=10n+10k+l < N—-1=10(n+k) < 0 =n+k.
Haiiném Bce umcna K, mpeacraBumbele poBHo 130 cmocobamu B Buje K =n-+k, rae al—
Hekoropoe 1enoe uncio ot 0 10 9999, a k — uekoropoe nenoe uucio ot 0 10999.

ITycts as Hekotoporo uncina K mpencrasnenus K =ny +k; u K = na + k2 Takosw, uto 1| —
HauMeHblIee BO3MOKHOE 11, a Mp— Haubolbllee BO3MOXKHOE . Torna n1 =0 wum
ki =K—n; =999, unaue Ob Opulo mpencrasienne K = (n; — 1)+ (kj+1). AHaJIOTHYHO,
ny =9999 unu kr = K —nr = 0.

3aMeTuM, 4TO JUIA JFOGOTO IIEJIOTO M) TAakOro, 4YT0 M| < Ho < M2, HMEETCS IpejICTaBIeHHE
K =np+ko, mockomeky 0 <n; <npg<ny <9999, 0<ky <kop <k <999. Takum oGpaszom,
KOJIMYECTBO TIpeficTaBlienuii pasHo ny —ny+ 1. Ecim np = 0; np =9999 wm k; = 999, kr =0, 10
npefcrapieHuit Gonbmie. 3Haunt, WM n) = 0; ny =129; kp =0; K =129; N = 1290+, wm
ny =9999; n; = 9870k =999; K =10869; N = 108690+, rne /— npoussonbHas mudpa.
TakuM 06pa3oM, HCKOMOE KOJTHUECTBO YHCe paBHO 20.

Ortsert: a) 130; 6) na; B) 20.
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